

KEMENES ALJA

VEGYES TARTALMU FÜGGETLEN LAP.

Megjelen minden vasárnap reggel.

Előfizetési ár: Évesz évre 8000 K, fél évre 4000 K, negyed évre 2000 K. Hirdetés előre fizetendő. Felelősségtartó és kiadó: DINKOREV NÁNDOR.

Szerkesztőség és kiadóhivatal:

Dinkorev Nándor könyvnyomdája Czellődműkön, ide nem költözött a szerkesztési részt illető közlemények, értesítések és mindenemű postázatokkal.

Nemzetk. pénztár:

Dollár	10080
Szokol	181
Dinár	127
Lej	108
Márka	0 000 000
Ostrák h.	0 28 36
Svájci frank	3 40
Francia frank	112

Gubena pénz.

A czellődműki belvitárolás december 6-án kiadott árak. Horváth József termékek kereskedő jelölésű:

Buza	98-98
Rizs	72-5
Árpa	70-1
Zab	68-6
Tengeri	64-66
Burgonya	50-52

Nemesítések:

Kamat 1 koronás	2860
" 2	5120
" 3 forintos	6850
" 5 koronás	12100
Arany 10	67600
" 20	126000

ELADÓ

10 hold szőlő, a rajta tjonnan épült szép kétoszobás szállal, 5-6 drb. állatravaló istállóval, szoba, konyha és pince berendezéssel, egy nagy kazal szónagyal együli. Az ingatlanból mintegy 2 és fél hold szőlő, 1 és fél hold rét, 6 hold szántó, amelyből 1 hold búzával van bevetve. A birtokon jóvizű kut is van berendezve. Lakás azonnal elfoglalható. Cím a kiadóhivatalban.

Hafásított korthelyiség ház helynek azonnal eladó.

Hernitz Károlynál Czellődműk, Nemesdőlki-utca 44.

Eladó ház.
Czellődműkön az év templomnál szemben levő ház azonnal eladó. A lakóház két épületből áll, esetleg külön-külön is eladatik. Cím a kiadóhivatalban. 1579

Egy jókarban levő lakóház Czellődműkön azonnal olcsón eladó. Cím a kiadóhivatalban.

Hírlapunk nyomdájába egy fú tanonc- ul felvétetik.

Szülői értekezlet.

A polgári iskola tanterületre folyó hó 9-én élénk érdeklődéssel szülői értekezletet tartott, melynek magyár Fehért Lajos tanár, cserkészparancsnok a cserkészetről szóló előadása képezte.

A cserkészmozgalom keletkezését és fejlődését ismertette elsősorban attól az időtől kezdve, hogy Baden Pawel angol tábornok az angol-bur háborúban először alkalmazott katonai szolgálatok elvégzésére ifjakat, akik a feladatnak derekasan meg is feleltek s akiket cserkészeknek neveztek el.

Azóta a mozgalom nemzetközivé lett. Mindentől alakultak csapatok, melyek azt akarják, hogy a fiúk táborban való tartózkodásuk alkalmával a szabad természetet megismerjék, Isten szabad ego által tisztuljanak feloldóján.

A cserkész-élet célja: testben és lélekben erős nemzeteket nevelni a hazának, kötelességű ifjakat az iskolának a engedelmis, jellemes fiúkat a szülőknél. Célját a nyári időszakban szabadban való tartózkodással, ügyességi gyakorlatokkal, játékokkal igyekszik elérni, amikor is a szabad természet ölébe nemcsak az izmok erősödnek, — de nemcsak a szív, erősödik a lélek s ellentétlőbbé lesz az akarat az akadályok leküzdésében, a nehézségek elviselésében. A től hónapok alatt a cserkészothonban szereznek a cserkészek életbörög ismereteket, hasznos tudnivalókat.

A mai ifjúságot a 20-ik század szellemi fejlettségével járó rossz hatások könnyen kerítik hatalmukba a teszik faszultá s zenu-ságait hajszáróvá a fiatalokony lelkeket. Ezen hatásoktól akarja kivonni a cserkész-eret a fiatalágot azáltal, hogy kiviszi őket a természetbe, ahol sok jó, szépet és nemeset találhatnak.

A cserkészlet a nemzetnek nevelő hű fiúkat. Testvér társaság a magyar cserkész más nemzetbeli cserkészben is, de elsősorban magyar legyen. Legyen emberibb ember és magyarrabb magyar.

A cserkészlet jelentőségét és fontosságát mi sem bizonyítja jobban, mint hogy ma már minden ország rendelkezik cserkészcsapatokkal (legelső helyen Anglia áll). Sőt már a sötét Afrika, Szibéria közfars-aságában, tehát a négerok között is kőzár fejlődő cserkész-mozgalom van.

Nálunk is a legtöbb iskolában megvan szervezve a cserkészlet. Azonban mi még nem jutottunk el arra a magasra, hogy a honi alaptörvény tekinteténél a cserkészletet s mint ilyen az állam hivatalos támogatásban részesítendő, de reményünk van rá, hogy a magyar nemzet és a feleltes hatóságok támogatásával a mozgalom tényleg alaptörvény lesz ennek a fölépítő magyar hazának.

Fehért tanár előadása után Héczy Egon cserkész főtitkár az egybeállt szülőknél a cserkész-tzparancsolatot olvasta fel

Politikai események.

Újévkor lesz két esztendeje, hogy a kelet akkori képviselőjének, Gyömörey György-nak beszámolóján alkalmunk volt a képviselőház egyik legérdekesebb tagját, a magyar gazdasági élet kitűnő ismerőjét s a keresztény politika elsőrangú tudóst Czettler János doktort hallani. Pompás dírekláján beszéde, zamatos előadása a beszámoló egyik legjav-gyobb eseménye volt.

Hogy most újra előkerült a neve ennek a lapnak hasábjain, nem az évforduló közelsége tette Czettler János akkor sem tartozott a parlament hármá, tökéletes csoportjába, hisz akkor nem került volna hozzánk, épen Gyömörey György beszámolójára. Czettler János tudós és szakember, barátai a munka

és komolyság emberei közti kérdések ki. Az utóbbi időben épen keveset hallottunk róla. Szinte birtelől és váratlanul halott az a hír, hogy az utolsó időben egy új pártos a megteremtésén munkálkodott. Az új párt ki-mondottan keresztény jellegű s a kormány nyúl szemben támogatást illetve juttatást ellenzékiiséget fogadott. Megalkult pedig olyan módon, hogy a keresztény politika legere-kabb és legönzetlenebb vezetőinek Wolf Károlynak és Ernst Károlynak pártjába belet-vault a pártokivüli képviselők egy nagyobb csoportja, ughogy így a Wolf-Ernst-párt tekintélyes párttá gyarapodott fel.

Az új párt nemcsak azért érdekelt b-nélünk közlelebről, mert a keresztény politikások tömörítésénél kötelességük. Ötömmel megemlékezni, azért sem, mivel sok eddig a kormányval éles ellentétben álló képviselőnek a kormány felé való közlelelést jeleníti, hanem azért is, mert a budapesti napilapok közlése szerint, amelyeknek van diszkrét perze-eleőrözünk nem lehet, az új pártban helyet foglal mostani képviselők is. O ugyan még ebbeli lépéséről se szóval se tettel a parlamentben nem tett tanúságot, de mivel a lapok híreit nem cefolta meg, egyelőre a kö-lelet valódnak fogadjhatjuk el s ő is a kormánytámogató párt tagjai közé számíthatjuk.

H I R E K.

Kórházi orvosok. A hét elején, az által el dr. Magyar István orvos a kórházban levő orvosai állását.

Áthelyezett detektív. A belügyminiszter Morgós Antal czellődműki m. kir. anamné-rendőrségi detektívet Hegy-shalomra helyezte át szolgálatára.

Kardosonyi pástorjáték. A helybeli kath. Legényegylet szent Karácsony Ötvenpén-ujdonssággal kívánja megemlékezni a szent-érelkedő jóbarátait és ismerőseit. December 23-án és 26-án este a Korona nagyertermében pástorjátékot ad elő, amikor színe hozza a Győzelmes szerelem című bibliai színművet. Herodes király udvarába került betlehemi pasztorjánok színejekön elveszté pénzét és adósságra merül. Már oda jutott, hogy Herodes becsületese miatt fog-ságba veti, amikor szegény édesanyja tudatja vele, hogy a pástorjátékban színeitől meg a Megváltó s a hat hazájra. Achin, a r-torfin nehezen hajlik átja kereszt-re, de ké-sőbb, hogy H-rodos előtt hibájt jóvá tegye, elmegy Betlehembe katonaként, hogy a királyt meggyilkolja. Az ottani nőiök, már erős harcot okoz a lelkében, de kőnőzök, amikor meglátja a betlehemi pasztor. Játja a szent-családot s a három bölcs hadalótat s leginkább mikor megpillantja az iszani kisdedet, aki adósságait törleszi, lelkében annyira megrendül, hogy sőtét tervét nemcsak hogy végre nem hajlja, hanem ellenkezőleg ő segíti elő a szent-család menekülését. Ezért a vakmerőségéért díjlevelet fizet, de ő szívesen áldozza fel életét az isteni gyermekért. A darabja, amely gyönyörű tartalmánál fogva nagyon belemarkol az emberi lélekbe s kü-lönb-eu alkalmas a karácsonyi hangulat fel-ébersztésére s — amelyeknek immént fényesebb-kv telőre az ezrel semmi maradtágot s költ-séget nem kimélve új díszleteket s világy-vezetéssel az előkészületeket már megtette, emutón is felhívja a t. községnek, becses figyelt. Mát. Helyárak 3000, 2000, 1000. K. A szerepléshez a kiadószámla plakátokon óráshajó. Tekintettel arra, hogy pástorjátékot Czellősb-emberemlékezelt órá nem adtak elő, az ér-dklődés máris nagyon élénk s csak a mag-jarát szolgálja, aki kényelmes helyről már előre gondoskodik. Jegyek előre válthatók Horler János kereskedésében.

Nem sikerült betörés. Fodor István kemencsönyeni lakos szobájába a hó 7-én éjjel ismételt tettes az ablakon át behatolt. A tulajdonos azt észrevette és a betör t a falu végéig, ő ő ő ő, mikoris az Fodorral szembe fordult, egy hogy ennek az üldözést abba kellett hagyni. A betörő nagy zsák-mányra számított, mert tudta, hogy Fodor az előtte való napokban tehenet es disznót adott el, ennek az őszeglet akarta magának büntös-ötlen megfizetnie.

A Törökvas Sport Egylet alapszabá-lyait, amelyet hat hónap előtt benyújtott már jóváhagyás végett, ma a belügyminiszterium mind-ö megállás nélküli elfogadva meg-küldte az egyesületnek, így tehát városunk hivatalosan elismert egyesületi egylet az-porodtak.

Wellner Gyula veszprémi fogász december 15-ől január 10-ig csak Veszprém-ben rendel. Kéri úgy a vidéki mint helybeli patientset, hogy sürgős esetben Veszprém-ben keressek fel. Január 10-16-ól újból rendel-kezésre áll.

Bulyos testvér marha. Bözse Pál cipész útszélfai lakos a Görög József nemességi lakó-csatornába este 9 órakor Alsóságon őszegyeznie. Az őszegvezés herében Görög József Bözse Pál a bal felső karján megszurta amivel 8 napon túl gyógyuló testisér-tést ejtett rajta. Bezallították a helybeli kő-kórházba.

Nőgyógyászati kügygyülés. Az év. Nőgyógy-ász mi napon d. ó. 3 órakor közgyűlést tart az Arpad utcai iskola épületben, hogy a karácsonyi ünnepi szegélyezés befolyi adomá-nyokat szembefogja és hogy azoknak kiosz-tása iránt előzetesen intézkedjen. A közgyű-ésre az egy-ö tagokat ezuton is meghívja az egylet elnöksége.

A Törökvas karácsonyi vásárja ma megnyitotta hol a sportbarátok és egyesületi tagok adózatok segítségével, sokkorkák, sötémé-nyek, játékszerek és különböző közközség-űli cikkek kerülnek ócsa pénzért eladásra. A vásár mindnap 9-4-ig lesz nyitva, meg-teleintési díj 200 K.

Adomány. Mircz Károly a czellő-mlök év. ifjúsági egyesület könyvtárának gyarapítására 3000 K-t adományozott — mi-erit is az egy-ölet a szives adományozóknak köszönetet nyilvánítja. — Itt közzélt to-va-bba, hogy a fent nevezett egyesület Her-zog Ferencnek a Gyurkovics leányok című színművét fogja előadni a lazarangban. Az ő-készületek és a próbák már szorgalmasan folyat. Reméljük, hogy a műtban elért si-ker két a műkedvelő gárda felhívulni fogja.

Szegények karácsonya. A Szociális Missziótársulat a helybeli szegények kará-csonyi felsegélyezésére nagy tevékenységet fejt ki, hogy a szegények karácsonját minél boldogabbá tehesse. Tehát, hogy minél több szegényt részesíthessen karácsonyi örömb-n, ezuton is felkéri a jászidő emberbarátokat, hogy teremtsenek adományaikkal járuljanak a nemes cél, megvalósításához. Az adomá-nyokat kéri december 21-én délig Horler Jánosnál a lelkőknőhöz juttatni. Kiosztás de-cember 21-én, pénteken délután 4 órakor a Korona nagyertermében.

Takarékpénztári kügygyülés. A Keme-ncsönyeni Takarékpénztár Rt. folyó hó 12-én tartotta meg rendkívüli közgyűlést a rész-vényesek órák érdeklődése mellett. A rész-vényesek egyhangúlag elfogadták az igaz-gatók azon javaslatát, hogy emeltessek fel az alaptőke 25 millió koronára és pedig oly módon, 1) hogy a jelenlegi 25 ezer darab 100 koronás részvények bilyegtesseenek felül a tartalékalap terhére 200 koronás ér-tekőkre, mely növelettel a — jelenlegi 2 és

fél millió alaptőke 5 millióra emelkedik, 2) bocsátassék ki 100 ezer darab 200 koronájú részvény, melyből minden régi részvényre 4 darab jegyvezhető, 200 koronás árfolyamra. 3) ennek megüthetése után vonassék össze minden 5 darab 200 koronás részvényt 1 részvény egy darab 1000 K-értől részvényre. Az új részvények jegyzésének végső határideje 1923. december 20. A jegyzés alkalmával a részvények bemutatandók. Az összevonásra be nem mutatott részvényeket együtől hányadrészvényekként maradnak forgalomban. Ezek előbeosztása után felhívottnak a részvényesek, hogy jogaikat gyakorolják, nehogy ezen kedvező és előnyös tőkeelhelyezéstől elesessenek. Minden részvényes postán megkapta a lapunk hirdetésforgalomban közölt Részvényjegyzési felhívását.

Pályázat tanítói állásra. A czelldömöki alsófokú ipariszkola felügyelő bizottsága egy ipariszkolai tanítói állásra pályázatot hirdet. Pályázhatnak tanítói, vagy szakkepészetessel bíró egyének január 1-ig. Erdélyi lakóknak lehet az ipariszk. felügyelőbizottság engedélyével, kikérvényeket kell benyújtani.

Üzletreszjegyzés a Hangyában. A Czöldömöki és Vedeke Hangya Fogyasztási Szövetkezettel a múlt hó 25-én megtartott rendkívüli közgyűlés határozata szerint folyó munkában levő tőkeemelési adataival kapcsolatos üzletreszjegyzés és régi üzletresz kiegészítések sorányan folynak, úgy hogy a tel. nagy érdeklődés miatt a szövetkezeti igazgatóság jónak látta a jegyzési terminus határidejét december 31-ig meghosszabbítani. Akik tehát eddig üzletresz könyvét felül nem birtélyeztették, vagy új üzletresz nem jegyezték, annak módjában áll ezt december 31-ig elvégezni. Figyelmet azonban a Hangya arra, hogy a jegyzések es ráfizetések listáját december 31-én október lezárja és aki eddig nem jelentkezett, annak szemlölnie kell az alapszabályokban előírt követelményekkel, amely a szövetkezeti társaságba való közrassal végződhetik. Az új kibocsátási üzletreszek jegyzéséből eddig a következő szövetkezeti tagok vettek ki leginkább részület: Bóna Károly 350, Pernetzky Sándor 330, Szabó Károly 200, Kiss Ferenc 160, dr. Klaff Gyula 120, dr. Hethéssy Elek, dr. Pleinits Ferenc, Pfeiffer Ottó, Varga László, Sümei József, Mórotz Lajos 100—100 üzletresz zsebe még egy sor szövetkezeti tag kisebb-nagyobb üzletreszrel. A szövetkezeti igazgatósága a karácsonyi ünnepkre való tekintettel a közszükségleti cikkeket árát a napi árakban jóval alul lecsúszította és az igazolt szövetkezeti tagok karácsonyi ezen kedvezményes árak mellett vásárolhatnak.

Egy életlen van, egy halálom. A Pompadour, legnagyobb sikert származtató kottamelléklettel ma megjelent új számban a Színházi Élet. Csupa érdekesség. Luce Sándor hatilapjark ez az új száma. Reményes képpel számol be a Reneszansze színház és a Városi színház premierjéről, pompás Karrihry kritikát ad, sok szenzácós riportot, Fedák Sári érdekes cikket. Külön szenzácója az a heti számnak a Mozi rovat, amely tele van képpel, érdekességekkel. A hatalmasszám ára 1500 K. negyedévi előzetes: 15 ezer K. Kiadóhivatal Budapest, Erzsébet-körút 2.

Sport hírek. A czelldömöki Sport Egyület folyó hó 6-án a rendes havi összejövetelét, ezúttal egy kellemes túrós Mikulás est kíséretében tartotta meg az egyesületi tagok közreműködésével. A műsor egyes színműveit közölte: 1) Viharban, énekelte az egyesület énekklara. 2) Hegedű duo Vincze József és Szarka Ferenc. 3) Az öngyilkos. Monológ, előadta Koczor Lajos. 4) Erdőben, énekelte Koczor Dániel, zongorán kísérte Komatis Annuska. 5) La Szegény. Hegedű játszóta Szarka Ferenc, zongorán kísérte Galambos Margitka. 6) Keresztr ha tudsz, szavalt Szarka Ferenc. 7) Sasogó szellő, vízi a nóta, énekelte Koczor Dániel, zongorán kísérte Komatis Annuska, hegedűn Vincze József. 8) A nővér. Szavalt Szarka Ferenc. 9) Wiener prater lieben, zongorán játszóta Komatis Annuska, hegedűn Szarka Ferenc. 10) Ének számok, énekelte az énekklara. Az egyesületet Déry Géza az 5 megszokott humorával konferálta. 11 órakor megijött az ünneplő Mikulás és az egyesületi helytagjainak egy-egy ajándék csomagokat nyújtott át, ajándék pedig megjelent az Ördög mójáival zindénkit konnyokig meggyújtott. A leg-

jobb hazaiakban először est, ezért nagy érdeklődéssel várták a kellemes meglepetést. A felhívások után az előző évi felhívásokhoz képest a leginkább megdöbbentő az, hogy a hangyában a szövetkezeti tagok a múlt évig eddig a felmérésbe legkevesebbet, még a meghívottak a napokban már kifogások bocsátottak. Összességében tudomásul azt is, hogy a II. sz. bajnokságot folyó földművelésügyi minisztérium által felvett győzelem, városunk egyik futball-csapata lett, a játékos C. S. E. Roményiunk van hozzá, hogy a tavaszi ezen szűp eredményt a bajnokság végleges megnyerésével biztosítják.

Sörtések ölést házaknál végzem az országban. A sörökkel kapcsolatban az országban, mint a köznyelv. Szegény apríték súlyos betegsége miatt felelősségteljesnek tartják, így ezután a lakosok családunkon segítenek, hogy munkásságunkra és szükségessé mindennapi. Orosz, tiszt és pontos munkát teljesítik a legnagyobb meglepetésre. Leasson Nemesdömöki utca 40. (Stuba fel. ház). Szűp partizánok kerre, híradó üzemeltető Stubin Alhaly, mászó és hentes-segéd.

Egeret és patkányt biztosan kiirt a huszokból készült szabadalmazott Rádió kártevő-érőző. Készítők: Stauder Laboratórium, Budapest IV. Köszöti Lajos utca 14. Kapható Czöldömöki a Szűp Maria szoborban.

Kartellen kívül biztosító társaságot alapít a Gazda Bank. A Gazda Bank Rt. igazgatósága egy francia csoporttal, mint értesülünk, tárgyalásokat folytat egy újonnan alapított gazda biztosító társaság létesítéséről, amely kartellen kívül, előnyös feltételekkel fogja a gazdák érdekeit szolgálni.

A Gazda Bank új affiliációja. A Gazda Bank affiliálta a Vindola bors-kereskedelmi részvénytársaságot, amely két év óta nagy eredményeket ért el.

A legcélszerűbb és legolcsóbb Karácsonyi ajándék!

Férfi sarcipó Rothofer	35000
Wimpassing	38000
Nyelvés francia lac n	3000
Piu sarcipók Rothofer	32000
Wimpassing	24000
Gyermek sarcipók minden nagyságban.	24000
Tevészőr hacipók bárány	24000
Tornacipók (leher és egyéb színekben, vad- bőr divagybárányokkal és gummitalppal)	35000
Tennisszcipók (leher, ramanvarrú, egész bőrű minőség, női)	4500
Baby és gyermek bőrcipók (barna és fekete színekben, nagy választékban, előnyös árban a 25 év óta elismert szűp)	

Schäfer cégnél Budapesten,
Telefon 5-71. Dóbe teler 4-5.
Velekre aratódás utánvétel. Még nem felelt
viszavazson. Karácsonyoknál közzé engedmény

AZ ORIENT KÁVÉPÖTLÉK
jóságában a szemes kávéval is versenyez.
A legzamatosabb, a legkevesebb kell belőle mint más gyártmányból és olcsó.

Csakis nemesített cikó-riagyökérből készült.
Arany éremmel kitüntetve
Orient Pótkávégyár
Részvénytársaság
Budapest, VII. Rákóczi út 76. sz.
Telefon Jozsef 26 50, Jozsef 26 51.

Bota László túszer, csemege és élelmiszerüzem a városi épületében jól felszerelve meggyitotta. A n. é. közönség figyelmét felhívja dusan részvénytőkéjének.

Részvényjegyzési felhívás.
A Kemenesaljai Takarékpénztár Rt. 1923. évi december hó 12-én tartott rendkívüli közgyűlésen az eddigi 2 1/2 millió korona részvénytőkéjének

25 millió koronára
való felemelését határozta el és pedig oly módon, hogy a jelenlegi 25000 drb 100 K n. é. részvényt a tartalékból elvonandó 2 1/2 millió koronával egyenként 200 K névértékre emeli fel, továbbá 100000 darab bemutatásra szóló 200 K n. é. új részvényt bocsát ki, mely művelettel az alaptőke 125.000 darab 200 K n. é. részvényre összesen

25 millió koronára emelkedik
Az újonnan kibocsátandó 100000 darab részvény a régi részvényeseknek ajánlatik tel 1:4 arányban vagyis minden régi részvény után 4 darab új részvény jegyvezhető 200 K-ás kibocsátási árfolyamra, mely összeg 1923. december 30-ig egy összegben befizetendő.

Az új részvények 1924. jan. 1-től kezdőn részesednek osztalékban.
Az elővételi jog gyakorlásának határideje 1923. december 20, későbbi jelentkezések nem vevetnek figyelembe.
Az elővételi jog gyakorlásakor a felemelt névérték felbéljegyzése céljából a régi részvények bemutatandók.

Elhatározta továbbá a rendkívüli közgyűlés, hogy az új részvények figyelembe vételével minden öt drb 200 K n. é. részvényt egy drb 1000 K n. é. részvényre von össze.
Az összevonásra be nem mutatott részvények 1/5, öt hányadrészvényekként maradnak forgalomban.

A rendkívüli közgyűlés felhatalmazta az igazgatóságot, hogy az elővételi jogon esetleg át nem vett új részvényeket szabad kézből, de fenntartva nem alacsonyabb áron értéksítse.
Ezek előbeosztása után írjuk t. Cimet, hogy részvények bemutatása mellett elővételi jogát folyó hó 20-ig gyakorolni sziveskedjék.

Czöldömöki, 1923. december 12.
Kemenesaljai Takarékpénztár Rt
Igazgatósága.

PYRAM
hőző csarnokba, torpentin és a bókobálással is jobb minőségben készült kiváló tisztító és konzerváló hatással bíró cipőkör.

BENES TESTTEREK VEGETÉZETI GYÁR RT. GYŐR.

HUNGÁRIA Kereskedelmi Rt. BUDAPEST.
Központ V. Géza u. 9. Telefon 195-96. Pók VII. Doboz u. Alpittatott 1922-ben.
Üzletágak: Bank Értékpapír. Áru. Gabona. Orlemény. Állat. Export. Import.
Előleget ad értékpapírokra, áru.
Magas közpénzt kihelyez
biztosíték birtokában.
Hetenként jelentést küld ügyfeleinek az áru-és értéksége helyzetéről és eseményeiről.

Legszűp és legolcsóbb karácsonyi ajándék a

könyv!
Képes, mesés és ifjúsági könyvek, regények nagy választékban.
Karácsonyi képeslapok a legújabb mintákban. Dzsasz lelkopajrók, nétfjegyék olcsó áron kaphatók.
Dinkgreve Nándor papírkereskedésében Czöldömöki.

Agilis, tevékeny és megbízható

üzletszerző tisztviselőt
felvessz azonnali befizessel az Első Magyar Általános Biztosító Társaság helybeli főügynöksége. Jelentkezés a Közgazdasági Hitelbankban Fazekas József főügyelőnél naponta d. e. 9-12-ig.

Egy jókarban levő **rudas cipésszög**
teljes felszereléssel, olcsón eladó Lakatos József cipésznél Nemesdömöki u. 4.

Egy cionos butorozott kútinbőrdarut **szoba**
azonnal kiadó. Cim a kiadóhivatalban.

Egy jókarban levő **vaszályhá**
eladó. Megtekinthető a Szűp vendéglőben.

Vadászfégyver
két csövű Lankaszter, kakasos, füstmentű "pörra" belőve, csokor csövel, azonnali eladó. Cim a kiadóhivatalban.

Czöldömöki főforagalmi utcájában egy

üzletház
azonnal eladó. Cim a kiadóhivatalban.

Négy lakásból álló **ház**
felmondási joggal, olcsó áron eladó. Cim a kiadóhivatalban.